Le balancier Moment d'inertie

Le balancier
Moment d'inertie

Moment d'inertie d'un balancier annulaire monométallique

E| Référence :D:\Résonateur (TE)\Data\Montre HES.mcd(R)

serge Dg it =8.62mm Dg oyt =9.5mm hg=0.44mm

Masse du balancier inconnue

3

3 - 7 Pp 2 2
Glucydur  p, = 8.3-10"-kg-m Mserge = ¥ Ds ext —Ds inf )hs ~ Mserge = 45.736 mg

1 2 2 2
Jserge = 'Mserge'(Ds_ext + Ds_int ) Jserge =9.408mg-cm

[e]

Jp = 11 Jgorge Jp = 10.348 mg-cm”

Masse du balancier mesurée
My,

Mb =59.5mg Mserge = E

Mserge = 49.583 mg

2 2 2
'Mserge'(Ds_ext + Ds_int ) Jserge =10.199mg-cm

J serge =

| =

Jp = Jserge Jp=10.199 mg-cm2 Valeur NIHS Jp = 10-mg-cm21

Moment d'inertie d'un balancier monométallique a vis

E| Référence :D:\Résonateur (TE)\Data\Calibre ASCBV.mcd(R)

serge Dg jnt=8.7mm Dg oyt =9.5mm hs=0.65mm

vis dyis = 0.56 mm hyis = 0.525mm nb,;s = 16

Masse du balancier inconnue

. - 7 Pp
Maillechort  py, := 8.7~103-kg-m ° Mserge = 4 '(DS_extz - Ds_intz) -hs  Mserge = 64.667 mg
1 2
M,s = 2 Pp 7 yis Ny M,;s =1.125mg 16-My;s = 18 mg
1 2 2 2
Jserge = g 'Mserge' Ds_ext + Ds_int Jserge =13.414mg-cm
2
Myis (3 2 2 Ds ext  hyis 2
Jvis = ? Z-dv,-s + hvis + Mvis' T + T Jvis = 0.283mg-cm
Jp = 1.1(Jserge + MyisJyis) Jp = 19.738 mg-cm”
Masse du balancier mesurée
M,
M, = 109.6-mg Mserge = ﬁ — nbys-Mis Mserge =73.334 mg
1 2 2 2
Jserge = g 'Mserge' Ds_ext + Ds_int Jserge =15.211mg-cm
Jp = (Jserge + nbw.s.Jw.S) Jp = 19.741 mg-cm2 Valeur adoptée Jp = 20-mg-cm21
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Le balancier Moment d'inertie

Moment d'inertie d'un balancier bimétallique a vis

Référence :D:\Résonateur (TE)\Data\Chronometre.mcd(R)

acier  pyi= pae pr=T8x10°m kg pr=pp  pp=87x10°m kg

serge Ds ext=19.2mm es=0.6mm Ds jnt:= Ds ext —2-€5 Ds jnt=18mm
e;=0.245mm €y:= 65— €4 e, =0.355mm hg=1.2mm
Ds_int
Ry = + ey Rp=9.245mm

vis dyis=1.2mm hyis =1mm nbyjs = 20

2 2 2 2
My = ”'Prhs'[Ro ~(Ro—e4) ] M, = ”'Pz'hs'[(Ro +6) - Ry ] Mserge := My + M3

1

Jserge = E My '[RO

1
2 (Ry - e1)2] N E~M2~[(R0 vey)+ ROZ] Myorgo = 350.9mg  Jsorge = 304.3mg-cm”

1 2
Mys == Z P2 7 Ayis -hyjs

2
Myis (3 2 2 Ds_ext hyis 2
JViS = — 'deS + hViS + MVfS' —_— 4+ — MV/S = 9839mg JViS =10.054 mg-cm
12 \4 2 2
Mp = 1.2-(Msgrge + nbyis-Myis) M,, = 657.2mg
Jb =11 '(Jserge + nbvis'Jvis) Jb = 555.9mg~cm2 Valeur adoptée Jb = 550~mg~cm2‘
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